



DIGIPRO

ΣΥΝΟΨΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ψηφιακά Εργαλεία για Ψηφιακές Προκλήσεις
Experience the cyber world like a pro. Go DIGIPRO!

www.projectdigipro.eu



Που βρισκόμαστε τώρα;

Σε αυτό το Τεύχος

- 1 Που βρισκόμαστε τώρα;
- 2 Διακρατική Συνάντηση Εταίρων
- 3 Ποια είναι τα επόμενα βήματα;
- 4 Οι εταίροι μας

Έχουν περάσει σχεδόν δύο χρόνια από τότε που ξεκινήσαμε αυτό το έργο. Ξεκινήσαμε με μεγάλες ελπίδες και πολλές φιλοδοξίες, και τώρα που μπορούμε να δούμε τα αποτελέσματα, είμαστε πιο πρόθυμοι από ποτέ να κάνουμε το DIGIPRO πραγματικότητα για σχολεία, οικογένειες και παιδιά. Έχουμε ακόμα λίγο χρόνο μπροστά μας και πολλή δουλειά να κάνουμε. Πριν από αυτό, ας σας πούμε τι κάναμε τους τελευταίους μήνες.

Διακρατική Συνάντηση Εταίρων



Στις 28 και 29 Ιουνίου 2022, πραγματοποιήθηκε η διακρατική συνάντηση των εταίρων του έργου, στη Λευκωσία της Κύπρου. Λόγω της πανδημίας, ήταν η πρώτη φορά που οι εταίροι συναντήθηκαν δια ζώσης, γεγονός κρίσιμο για την εξέλιξη του έργου καθώς πολλές και σημαντικές αποφάσεις έπρεπε να ληφθούν. Η συνάντηση είχε μεγάλη επιτυχία κι έδωσε την ευκαιρία στους συνεργάτες του έργου να αποφασίσουν τα επόμενα βήματα.

Ποια είναι τα επόμενα βήματα;

Τόσο το ντοκιμαντέρ όσο και το κινούμενο σχέδιο έχουν ολοκληρωθεί και είναι διαθέσιμα με υπότιτλους σε όλες τις γλώσσες των εταίρων αυτού του σχεδίου.

Στην ενότητα "Κινούμενα σχέδια", μπορείτε να βρείτε οδηγίες για τους δασκάλους και τις οικογένειες για να το χρησιμοποιήσετε με στόχο να αντιμετωπίσετε τον διαδικτυακό εκφοβισμό σε παιδιά.

Ο οδηγός είναι δομημένος σύμφωνα με τα θέματα του βίντεο και πραγματεύεται διαφορετικά συναισθήματα (καλοσύνη, συμπόνια, υπομονή κ.λπ.). Σε κάθε ενότητα θα βρείτε μια δραστηριότητα για να δουλέψετε πάνω σε αυτά τα συναισθήματα με τρόπο που είναι χρήσιμος για την καταπολέμηση του διαδικτυακού εκφοβισμού.

Σύντομα διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του έργου!

Και τι ακολουθεί; Είμαστε πολύ ενθουσιασμένοι με το επόμενο αποτέλεσμα: τη δική μας εφαρμογή! Η εφαρμογή θα περιέχει δύο σενάρια, για το σχολείο και το σπίτι, στα οποία τα παιδιά θα πρέπει αφού ζήσουν διαφορετικές καταστάσεις, να αποφασίσουν τι είναι καλύτερο, αφού παίξουν τον ρόλο του θύματος, αλλά μερικές φορές και του νταή!



Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του έργου www.projectdigipro.eu

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ, ΚΑΘΩΣ ΜΑΖΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΡΗΤΟΡΙΚΗ ΜΙΣΟΥΣ

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ ΜΑΣ



Κύπρος



Κύπρος



Ισπανία



Ελλάδα



Λιθουανία

#digisafe #bedigismart #safeInternet #digitalcompetencies #empathy
#courage #empowerment #resilience



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Αυτό το έργο χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. Αυτή η δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

